

**Příloha č. 2 Seznam strategických projektů ITI Olomoucké aglomerace - IROP**

Poř. č.	Název projektu	Popis projektu (max. 1 000 znaků)	Žadatel projektu	Typ strategického projektu (1/2/3)	Rozpočet EFRR v Kč	Termín realizace projektu (v letech) od do	Stav přípravy	Opatření programového rámce IROP - ITI	Specifický cíl IROP	Popis integrovanosti a synergie (max. 500 znaků)
31	Bytový dům a domov pro rodiny s dětmi (část B - Bytový dům)	Dle projektované dokumentace "Bytový dům a domov pro rodiny s dětmi" je objekt členěn na část A - Domov pro rodiny s dětmi a část B - Bytový dům včetně bydlení sociálního. Předmětem předkládaného projektu je část B-sociální bydlení. Dům má 7 nadzemních podlaží a jedno podzemní podlaží. V části B projekt řeší výstavbu celkem 29 nových bytů; z toho 9 sociálních bytů včetně odpovídající části společných prostor a včetně odpovídající části dalších souvisejících drobných staveb, které jsou nezbytné k zajištění provozu a správy domu. V případě sociálních bytů se jedná o byty 1+kk, 2+kk a 3+kk o velikosti odpovídající doporučeným standardům rozlohy sociálního bydlení dle podmínek IROP. Sociální byty budou umístěny ve 2. a 3. NP. Ostatní byty, které jsou umístěny ve vyšších patrech, nebudou předmětem této žádosti.	Statutární město Olomouc	2	26 089 234,00	2024-2025	Podepsaná smlouva na zpracování projektové dokumentace DUR, DSP a DPS. Rozpracována projektová dokumentace pro územní rozhodnutí (DUR).	05. Sociální bydlení	4.2	Projekt je součástí ÚIŘ1 Olomouc. Projekt je synergický s připravovanou žádostí do výzvy Sociální služby, která je projektována v rámci části A objektu Bytový dům a domov pro rodiny s dětmi (IROP 2021-2027). Projekt bude komplexně řešit dostupnost sociálního bydlení a sociálních služeb na území města Olomouce. Synergická je i žádost do OPZ+ kde bude žadatel komplexně řešit dostupnost bydlení pro marginalizované skupiny osob v rámci Olomouce.
95	Nákup sociálního bytu	Jedná se o nákup sociálního bytu včetně odpovídající části společných prostor s parametry odpovídající doporučeným standardům rozlohy sociálního bydlení dle podmínek IROP. Celkověpřímé výdaje projektu přepočtené na jeden m <sup>2</sup> podlahové plochy nepřesáhnou částku 68 000 Kč.	Statutární město Olomouc	2	2 998 927,66	2026	ÚR a SP je nerelevantní. Bude vyhledán vhodný byt, který bude umístěn v lokalitě, která nevede k segregaci cílové skupiny, bude v zástavbě s občanskou vybaveností a zajištěnou veřejnou dopravou.	05. Sociální bydlení	4.2	Projekt je součástí ÚIŘ1 Olomouc. Projekt bude mít návaznost na projekt „Rozvoj sociálního bydlení ve statutárním městě Olomouc“, který SMOL aktuálně připravuje k podání do výzvy č. 101 programu OPZ+ Podpora sociálního bydlení (zejména osob z Ukrajiny). Projekt dále navazuje na výstavbu infrastruktury sociálních služeb včetně jejich zázemí a má vazbu na připravovanou žádost na Sociální bydlení, které je projektováno v rámci části B objektu Bytový dům a domov pro rodiny s dětmi (IROP 2021-2027).